Pemienue TPUTOHOMETPHUYCCKHUX y[!ﬁBHCHI/Iﬁ, CBOAANIMUECA K KBAAPATHBIM

OTOT croco0 perieHns BaM 3HaKOM, TaK KaK B IIKOJIE Pelliaif MoA00HbIM
coco0oM OMKBaJpaTHBIE YpPABHEHHUS

Oopa3zen pemienus

DTO ypaBHEHUE COJIEPKUT TPUTOHOMETPUUECKYIO (DYHKIHS COS X, KOTOpas B
ypaBHEHHE UMEET BTOPYIO U MepBYIO cTeneHu. [loaTomy dhyHKIHIO cOS X
0003HayaeM HOBOI HEM3BECTHOM NEPEMEHHOM, HAIIpUMED t, MOTyyaeM KBaJpaTHOE
ypaBHEHHE, KOTOPOE PEIIaeM COOTBETCTBYIOIUM criocoOom. Hailinennsie
3Ha4YEeHUS t MOJCTABIIIEM BO BTOPYIO CTPOUKY PELICHUS YPABHEHUS U PELIAEM
Tereph TPUTOHOMETPUYECKUE YpaBHEHUS IO PopMysiaM KOCHHYca (Kak
MPOCTEHIINE TPUTOHOMETPUUECKUE YPABHEHHUS).
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Pemuntb ypaBHeHu s

1. sin’x+sinx—2=0
2. ctg’x —2ctgx+1=0
3. 2cos’x +cosx=0



